

一辆载有40名乘客的长途客车行驶中自燃——

# 人逃出来了 可值钱的行李全烧光了

昨天下午2点30分左右,一辆安徽颖上开往南通的大客车行至宁连高速南京段时突然起火,车上40名乘客及时下车,但放在车厢里的所有行李全部葬身火海,其中不乏贵重物品。而放在客下车层的大行李包幸免于难。事发之后,乘客们扛着几个大行李包徒步行走一公里,到达龙池服务区等待驳载。



乘客们在路边等待驳载

**抢现场**  
24小时读者热线: 96060

## 忙着逃命,顾不上拿行李

40多岁的姚师傅是安徽颖上人,昨天上午8点钟,他带着妻儿从颖上县客运站乘坐客车前往南通,打算到南通的亲戚家过年,出发之前姚师傅特地给全家人购置了新年的衣服,还给亲戚买了一部手机作为礼物。这些物品都被姚师傅放在一个小包里,随身带到了车上。而另外一些土特产由于体积太大,放在了客车的底层。上车后,姚师傅一家坐在客车的最后一排。

车行至宁连高速公路南京段时,姚师傅和儿子昏昏欲睡,突然听到妻子大喊一声:“冒烟了,起火了,司机快停车。”司机立刻刹车,这时姚师傅猛然惊醒,车尾部冒出一股呛人的烟味,一车人吓坏了,大家争先恐后地下车,连

身边的物品都没顾得上拿。“当时担心车会爆炸,大家只知道保命了,哪顾得上拿东西啊。”事后姚师傅回忆道。

车上40名乘客下车后,司机安慰大家说没事。说完,司机拿起一个灭火器往车后喷,但无济于事。火苗渐渐地燃起来了,火焰越蹿越高,最终吞噬了整个车子。司机慌了神,拿起手机拨打了110,3辆消防车很快到达现场,控制住了火势,“最后车烧得只剩一个架子。”所幸车底层的大件物品安然无恙。

## 完了,手机存折全烧了

被烧毁的客车随后被交警大队拖到了龙池服务区,40名还没从恐惧中摆脱出来的乘客伫立在高速公路上等待驳载。客车司机向乘客表示,总站将另外派车过来,40名乘客扛起大包、行李往龙池服务区走去。

这些行李中有的被子,有的是大包小包的年货,每一个大行李都有几十斤重。事发半个小时后,乘客陈师傅还在

事发地点愁眉苦脸,因为他是一个人乘车的,行李有足足两大袋子红薯,他一个人如何搬得动?最后他搭乘记者的采访车来到了服务区。

到达服务区后,40名乘客坐在草坪上等候另派的客车。“完了,新买的手机没了。”姚师傅叹了口气。“我原本从银行取了5000元现金打算到南通去买辆拖拉机,小包里面不仅有现金,还有我儿子和妻子在崇明岛打工赚的钱,还有我自己的存折卡,一把火全部烧掉了。”孟先生懊恼不已,身边的妻子急得都快哭了。

## 律师:乘客可索赔

关于事发原因,有目击者证实是客车发动机起火导致的。至于乘客的损失问题,记者询问了相关律师,律师告诉记者,一般来说正规客运站的客车都有乘客险,如果因客车出现问题导致乘客财物受损,则可以索赔。

快报记者 解璐文/摄  
(曹先生爆料奖 100元)

## 相关新闻

### 没年检,没保险,没春运临检

## “三无”客车塞了42名乘客

快报讯(通讯员 魏勇 记者 田雪亭)长途大客车没有年检,没有保险,也没有春运临检,但这样的车子上却满载了42名乘客!昨天凌晨,南京交管部门将这辆过境车拦下后,连交警们都感到后怕。

昨天凌晨1时许,交警七大队百水桥春运检查服务站民警正在检查客运车辆,此时,一辆牌照为“皖N06170”的大客车驶来,他们依法将该车拦下进行检查。但没有想到,驾驶员却连行驶证都没有。感到奇怪的民警当即上网比对该车,确认该车的单位是六安一家运输公司,该车检验期截至2006年7月31日,已经超过了半年时间没有检验。此外,该车车辆保险期至2007年1月11日终止,目前也已经脱保。更严重的是,该车连春运临时检查证都没有,属于严重违反春运规定的行为。核实清楚后,交管部门当即对驾驶员汪某带回中队进一步审查,并调集车辆将乘客驳载至马群长途客运站。

交管部门表示,超过年检、没有进行春运临检的车子都是不合格的车子,严禁上路载客;而脱保的车子一旦发生交通事故,受害人将难以获得保险公司赔偿。交管部门提醒说,乘客乘车前,一定要察看车前是否有春运临时检查证,无证的车子一定不要乘坐。



## 女子摔伤 小偷趁乱“取”车

快报讯(记者 顾元森)前晚7点多,一名年轻女子骑车经过安怀村264号附近时摔伤,让人感到意外和气愤的是,有人竟趁乱将女子的自行车偷走。

据了解,郑某是从宿迁来宁打工的,当时,她骑一辆自行车经过安怀村264号附近,这条小路的路灯没有亮,路中有一块高近30厘米的大石头,郑某没注意,连人带车重重地摔倒在地。郑某反应过来后,感觉左肩部疼痛难忍,根本不敢动,她随即报了警。很快,警察赶到了现场,看到郑某坐在地上不敢动,警察通知了120。就在大家站在郑某

周围了解情况时,郑某转身发现,自己的自行车竟然不见了。这时,一位市民说,刚刚有两个拾荒的男子出现,可马上又不见了,车子肯定是他们偷走了。大家一下子反应过来:“刚刚的确没有其他人离开过。”

郑某看到自己的自行车被偷,气得眼泪都下来了:“我在南京打工,一个月也就是七八百块钱,我老公先回老家了,我就是想再多赚一点钱,然后回老家过年的,可现在自行车又被偷了,真倒霉!”最后,郑某被警方送到了附近医院就诊。

(蔡先生爆料奖 60元)

## 墓地附近 环卫工发现弃婴

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午,一名出生不久的女婴被遗弃在江宁西天寺墓园以东的一块菜地上。110民警赶到后,将女婴送往医院检查,并打算等女婴康复后,送往社会福利院。

昨天上午8点左右,西天寺墓园的环卫工王大妈在墓区清理垃圾时,突然发现旁边一菜地上放着一个红色包装袋。“我以为里面装着垃圾,便走过去捡拾。”可王大妈刚刚俯下身,突然透过包装袋露出的缝隙看到,袋子里面干干净净地摆

放着一个湿漉漉的蓝色包裹,于是赶紧打开,“蓝色包裹里竟然是一个女婴!”王大妈说,女婴的四肢仍在不停地扭来扭去。“孩子看上去出生刚几天,眼睛还不怎么能睁开。”在女婴的右手腕上,还粘着一个棉球,几个针眼清晰可见。

墓园工作人员随后将女婴抱回办公室,并拨打了110。赶到的110民警随后将女婴送往铁心桥医院,对女婴的健康状况进行检查。

(吴先生爆料奖 60元)

## 电梯犯病 女子被困两小时

快报讯(记者 陆鸣)前晚8点多,浦口天润城小区电梯突然出现故障,一年轻女子被困2个多小时,最后,110民警撬开了电梯门。

前晚8点多,天润城7楼的季先生发现,半个多小时前下楼去倒垃圾的妻子,到现在也没回来。拨打妻子手机,却无法接通。季先生准备下楼寻找,发现电梯按钮不亮了,而电梯井里正不时传来呼救声。季先生一听,正是妻子的呼喊,询问后得知,妻子倒完垃圾后便乘坐电梯上楼,在即将到达7楼时,电梯突然停住了,无论她怎么努力,电梯门就

是打不开,妻子越等越焦急,越等越害怕。

季先生立即去物管办公室寻找保安,但办公室没人,季先生便拨打了110求救。民警赶到后,季先生和民警一起使劲将电梯门掰开一道缝隙,将一把铁扳手从缝隙中递给妻子,并指导她用扳手去松电梯门上的螺丝。从没用过铁扳手的妻子费尽九牛二虎之力,努力了1个多小时,电梯门上的螺丝才略微有了些松动。

随后,季先生和民警成功将电梯门撬开。而妻子刚一脱险,便立马瘫倒在了季先生的怀里。

(程先生爆料奖 60元)

# 16岁“神偷”半年偷了100多次

## 小学毕业后就没向家里要过钱,还收了几个“徒弟”

**拍案惊奇**

身材矮小、身手敏捷,一个16岁的少年,凭着自己的“天赋”,成了一名飞檐走壁的“大盗”。让人大跌眼镜的是,他还带了几个年龄相仿的“徒弟”,半年多的时间里入室盗窃100多起,窃得6万多元的财物。近日,该少年和他的一帮“徒弟”们被六合区检察院批捕。

## 两天偷了上万元

深夜,一个矮小的黑影在村间溜窜,一转眼,这个黑影爬进了一户人家的窗子,几分钟后,黑影翻出窗户,消失在夜色之中。

去年9月初,六合区马鞍镇、新篁镇不断有村民报案,称自己家里被盗了,损失少则数百元,多则几千元。警方立即对案发现场进行了勘查,从现场遗留的痕迹看,犯罪嫌疑人用的是钻窗入室的手法。“几个案发现场的作案手法很相似,肯定是同一伙人所为。”警方分析,“这么小的窗子可以钻进来,犯罪嫌疑人肯定身材矮小,可能还是未成年人。”

几天内就作案数起,偷了上万元,来者不善。警方非常重视,从几个案发现场仔细寻找,终于提取到了犯罪嫌疑人的指纹。经过比对,犯罪嫌疑人浮出了水面。

陈小亮(化名),六合本

地人,2006年4月份刚满16岁。一看陈小亮的记录,警方目瞪口呆,16岁的少年竟然是个惯犯。2006年4月份之前,陈小亮因为盗窃,已经被公安机关抓获了不下10次,但是均因为不到刑事责任年龄被释放。

警方前往抓获陈小亮,但是他居无定所,早已经不知去向。“现在陈小亮已经够得上刑事处罚了,一定要把他抓获。”警方将其列为网上逃犯。

## 外号“神偷”还带“徒弟”

2006年11月,陈小亮在外地落网,其他几名同伙也陆续归案。陈小亮对自己的犯罪事实供认不讳。陈小亮小学毕业之后就没了再上学,因为父母都在外地打工,陈小亮整天游手好闲,干一些偷鸡摸狗的事。随着年龄的增长,陈小亮的“身手”也进步很快,“钻窗入户”是他的招牌动作。渐渐的,陈小亮

有了名气。几个年龄相仿的少年尊称他为“神偷”。陈小亮也没有亏待自己的“粉丝”,收他们为徒,一伙人到处作案。

陈小亮的“徒弟”们说,“神偷”长得矮小,又身手敏捷,没有他进不去的屋子。陈小亮交代:“只要屋子有窗子,我就能想办法钻进去,我已经记不得自己钻过多少家窗子,进去之后只要值钱的东西都偷,小学毕业之后我就没有向家里要过钱!”

据查明,2006年4月份以来,陈小亮和自己的“徒弟”们时分时合,在安徽省天长市、江苏省扬州市及南京六合区多个乡镇流窜作案,入户实施盗窃100余起,窃得现金、手机、金银首饰等共达6万多元。近日,陈小亮和“徒弟”们因为涉嫌盗窃罪,已被六合区检察院批准逮捕。

通讯员 王金根  
快报记者 吴杰

**助听器**

立盟堂 12年专业服务值得信赖

**喜迎新春 助听器大优惠**

全数字、大功率、隐形  
助听器只需 **1400元**

春节放假时间: 2月17日-21日

立盟堂南京(萨家湾)验配中心  
地址:中山北路262号(第二人民医院旁) 电话: 83465517

立盟堂南京智能助听器体验中心  
地址:安徽路191号雨花科技创业中心8楼 电话: 52444550

立盟堂南京(丹凤街)验配中心  
地址:丹凤街73-5号(秦淮发向北80米) 电话: 57711753